
IGSU a recepționat un autocamion cu
benă și sistem hidraulic hook-lift în
cadrul proiectului „EU4Moldova
Rezilientă: „Stat sigur, comunități
puternice”

Astăzi, 27 ianuarie 2026 Inspectoratul General pentru Situații de Urgență a recepționat
un autocamion cu benă și sistem de încărcare/descărcare hidraulic cu cârlig (hook-lift)
și manipulator.

Autocamionul este destinat misiunilor de intervenție la nivel național și internațional și
va asigura transportul și manipularea containerelor și echipamentelor, contribuind
astfel la eficientizarea dislocării resurselor și la consolidarea capacităților logistice ale
IGSU.

La evenimentul de donație a participat Secretarul de stat al Ministerului Afacerilor
Interne, domnul Victor Grosu, Șefa Sectorului pentru Creștere Competitivă și Incluzivă
din cadrul Delegației Uniunii Europene în Republica Moldova, doamna Julda Kielyte,
precum și Directorul de țară al Solidarity Fund PL în Moldova, domnul Tomasz
Horbowski.

Oficialii au subliniat importanța aportului Uniunii Europene în gestionarea situațiilor de
criză, fortificarea mecanismelor de intervenție și promovarea valorilor de securitate,
menționând că susținerea acordată Republicii Moldova în procesul de integrare oferă
oportunități esențiale pentru creșterea nivelului de siguranță al cetățenilor.

Totodată, în cadrul evenimentului a fost semnat actul de recepționare a
autocamionului, document care confirmă transmiterea oficială a bunului către
Inspectoratul General pentru Situații de Urgență, precum și conformitatea acestuia cu
cerințele tehnice și operaționale stabilite.

Autovehiculul a fost achiziționat în cadrul proiectului „EU4Moldova Rezilientă: „Stat
sigur, comunități puternice” (EU4MR), implementat de Solidarity Fund PL în Moldova,
proiect aflat în derulare în perioada 15.05.2024 – 15.05.2026.



Autocamionul recepționat este de model Renault HD009, cu tracțiune integrală,
fabricat în anul 2025, fiind dotat conform specificațiilor tehnice aprobate. Valoarea
bunului constituie 280.000 de euro.

Inspectoratul General pentru Situații de Urgență, în calitate de beneficiar final, s-a
implicat activ în implementarea proiectului, participând la configurarea tehnică a
autocamionului, precum și la recepționarea finală a acestuia, prin verificarea
conformității cu cerințele operaționale și tehnice solicitate de IGSU. 
Procesul a inclus etape de clarificare și evaluare tehnică, precum și testări practice
efectuate în cadrul a două vizite ale reprezentanților IGSU la uzina producătoare din
București, România.
După recepționarea finală, va fi organizată instruirea salvatorilor și pompierilor IGSU
privind operarea și mentenanța autocamionului, în vederea exploatării tehnicii în
condiții de siguranță și eficiență.
Aportul oferit de partenerii europeni contribuie esențial la consolidarea parcului auto
de intervenție al IGSU și la fortificarea rezilienței comunităților, iar Inspectoratul
General pentru Situații de Urgență va continua să acorde o atenție majoră dezvoltării
capacităților logistice și operaționale, în beneficiul securității cetățenilor Republicii
Moldova.

         

    


